
Referat fra Seniorklubben i Holsteds generalforsamling 

 Onsdag, den 11. december 2024  

Dagsorden: 

 1. Valg af dirigent og skriftfører  

2.  Formandens beretning for det forløbne år. Birdieklubbens beretning 

 3. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse. Birdieklubbens regnskab 

 4. Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer. Senest 2 uger før generalforsamling 

 5. Fastlæggelse af kontingent, matchfee for ikke medlemmer, gæstespiller, og præmier for det kommende  år. 

 6. Valg af formand og næstformand for Seniorklubben. Valg til Birdieklubben.  Valg af match/tur udvalg 

 7. Eventuelt. 

 

Formanden Frede Nedergaard bød velkommen.  

Ad 1. Knud Fredslund blev foreslået som dirigent og valgt. Bjarne Petersen blev foreslået som skriftfører og blev 

valgt. 

Ad 2. Formanden Frede Nedergaards beretning.  

Trods det, at det har været et meget vådt år, har der kun været 2 dage vi ikke kunne spille golf. I gennemsnit har der 

været 25 spillere pr. spilledag. 

Sidste vinter spillede vi til alternativ bane, på grund af våde områder, en god ide i stedet for at lukke banen. 

Der er pt. 47 medlemmer i Seniorklubben, 5 nye er kommet til, 10 er stoppet af forskellige årsager. 

Vi mistede pokalen i alle vore 3 matcher i år. Så der noget der kan gøres bedre i 2025. 

Hulspils turneringen blev gennemført med møje og besvær, der deltog 16 spillere, pga. sygdom blev alle kampe ikke 

spillet, men turneringen blev gennemført på en retfærdig måde, så velfortjent blev Bjarne Petersen for andet år 

vinder af turneringen. Tak til Svend-Erik, som nu stopper som formand, og Peter for at turneringen blev spillet. 

Tak til Svend-Erik for arbejdet i Birdieklubben. 

Venskabsmatcherne med Lillebælt var der stillet spørgsmålstegn ved hvad vi ville fremover. I foråret kom der kun 10 

fra Lillebælt, og spørgsmålet var om vi skulle fortsætte samarbejdet. Lillebælt lovede at gøre en indsats for at få flere 

med, og det lykkedes så de har været over 20 til matcherne i år. Men så kunne vi kun mønstre 12 spillere til turen til 

Lillebælt i efteråret. Så spørgsmålet er hvad skal vi fremover. 

Matcherne mod Ribe kører på et fornuftigt niveau. Der er desuden foreslået samarbejde med Åskov Golfklub.  

Samarbejde med Åskov i stedet for Lillebælt vil være billigere, men Holsted Golfklub vil miste greenfee indtægter. 

Aktivitetsudvalget har lavet et spørgeskema, som bliver delt rundt under eventuelt, så vi kan få en vejledning om 

hvad der er jeres ønsker. Det er træls at arrangere ture, hvis der ikke bakkes op om dem. 



2 dages turen i 2025 går til Fyn den 14 og 15 maj, hvor vi spiller Svendborg den 14 og Vestfyn den 15 maj. 

Overnatning foregår på Hotel Fåborg Fjord, turen er lidt dyrere end sidste år, men så er der også fri bar fra kl. 16 til 

18 på hotellet. 

Tak til pølsemand Søren. Der er godt gang i pølsesalget hver onsdag, overskuddet fra pølsekassen til præmier og 

snaps til visse arrangementer. Fremover bliver der udbetalt kr. 150,- til dem som laver eagle eller hole in one,         

hvis de har købt pølser den pågældende dag . 

Tak til Søren og Anne Marie for det gode samarbejde ved vores matcher. 

Tak til Peter for at du igen har stået ved min side i 2024, du luftede tanken om ikke det var på tide at der kom nye 

kræfter til, men som jeg sagde til dig, at nu hvor administrationen af klubkassen er betydelig mindre efter 

afskaffelsen af indbetalingen af 10kr. pr. gang, så har jeg mod på et år mere, heldigvis gik du også med til det. Tak for 

det, og så tager vi et år ad gangen. 

Tak til jer alle for godt samarbejde i 2024. 

Birdieklubbens beretning er blevet udsendt til de 18 medlemmer af klubben. 

Ad 3. Seniorklubbens regnskab viser en kassebeholdning på kr. 639,91 som overføres til 2025. Birdieklubben hav de i 

2024 et overskud på kr. 989,- og en formue på kr. 5.657,-. 

Ad 4. Ingen indkomne forslag. 

Ad 5. Uændret kontingent, præmier m.v.  

Ad 6. Der var genvalg af formand Frede Nedergaard, næstformand Peter Wilhardt og formand for Birdieklubben 

Svend-Erik Brink. Alle med akklamation. 

Hulspils turnering lovede Erik Grau at tage sig af hvis Svend-Erik ville hjælpe med opstarten . Det var der ok til fra 

Svend-Erik. 

Match og tur udvalg : Erik Grau, Jørn Mortensen, Peter Vedstesen og HP Refsing. 

Ad 7. Søren lovede at forsætte med administration af pølsekassen og diverse indkøb, men manglede hjælpere på 

spilledagene til at så for tilberedningen. Mange meldte sig. 

Resultatet fra spørgeskemaerne blev: 

Fortsat samarbejde med Lillebælt:        23 ja        6 nej 

Fortsat samarbejde med Ribe:               28 ja        3 nej 

Ny tiltag med Åskov:                                18 ja       1o nej 

Frede sluttede med at rette en tak til Knud Fredslund . 

 

For referatet Bjarne Petersen 

 

. 


